Карточка «Решение сложных выражений»
3205 – (500 – 214) =

785+935 : 5=

7 * (873 : 9 - 67)=

679 - 495 : (6*6-5*7)=

122*8 – (268 – 116) : 2=

258 – 216 : 9 + 18 *3 =

(321 : 3 + 189 : 9) * 8=

408 + 624 : 4 – 189 : 3 =

 (12 – 0 : 4) : 3 – (7 -7) * 45 + (36 : 6) : (15 : 15) =

36 : (12 – 6 : 2) – (0*5+3) – (7*8) : 14 : 4 =

(3+27:3)*5 – 60*3:90+8*(7-7):4=

(64000:80*3+600):15 – (3200*100):2000=

56432:8*50 – (223956+882630:9)=

(1000 – 999)*40 – 0:24+360 : 16*5 + 280:7)=

· (1000 – 832)*715:30+(104402-58842:7)=

· Выпиши выражения, значения которых ты можешь записать сразу.
0 : (738 + 285)                  143* 0 * 7                       (473 – 472) * 84 : 1

96 * (503 – 497)                (874 – 874) : 596            0 + 73 * (186 – 186)

175 : (687 – 686)               927 : 3 + 256352*2 – 39*4

· Найди значения остальных выражений.
· Подчеркни выражения, в которых тебе пришлось выполнить все действия.
